习近平对实施乡村振兴战略作出重要指示强调

把实施乡村振兴战略摆在优先位置让乡村振兴成为全党全社会的共同行动

(上接 A1 版) 激活乡村振兴内生动力,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持以实干促振兴,遵循乡村发展规律,规划先行,分类推进,加大投入,扎实苦干,推动乡村振兴不断取得新成效。

推动乡村振兴的合力,努力建设亿万农民幸福生活的美丽家园。

全国实施乡村振兴战略工作推 进会议5日上午在京举行。工作领 是政治局委员、中央农村工作领 是政治局委员、中央农会习近 组组长胡春华出席会会习近 是农"工作的思想,认 是农"工作的思想,认 的思想,要深入学习强总理, 是农"工作的思想, 是农"工作的思想, 是农"工作的思想, 是对近示精神,落实李克强总理, 是实求,按照党中央、国务院决规划, 是实求,接照党乡村振兴时, 是实来, 是工作,建立长效投入机制, 强保障, 发挥农民主体作用, 不 取举措落实,不 断开创乡村振兴新 局面。

会议部署落实了中共中央、国 务院日前印发的《乡村振兴战略规 划(2018-2022年)》提出的各项重 点任务,有关省区和部门负责同志

中央农村工作领导小组成员单位,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门负责同志等参加会议。③1

新闻速览

●外交部发言人陆慷5日宣布:中国-阿拉伯国家合作论坛第八届部长级会议将于7月10日在北京举行,国家主席习近平将出席开幕式并发表重要讲话

●国务院总理李克强5日上午乘专机离开北京,对保加利亚进行正式访问并出席第七次中国-中东欧国家领导人会晤,赴德国主持第五轮中德政府磋商并对德国进行正式访问

●中共中央办公厅、国务院办公厅印发全国扫黑 除恶专项斗争督导工作方案

●针对美方近日再次威胁要对中方5000亿美元输美产品征税,商务部5日表示,这种举着关税大棒四处要挟的贸易霸凌主义,是逆时代潮流的。中国既不会在威胁和讹诈面前低头,也不会动摇捍卫全球自由贸易和多边体制的决心。中方决不打第一枪,若美加征关税中方将被迫反制

●人力资源社会保障部将全面取消领取社会保 险待遇资格集中认证

●从7月份开始,河南省将开展食品小作坊集中整治行动,11月底前完成食品小作坊的清查和登记发证工作,消除无证生产经营问题,不符合条件的坚决取缔 (均据新华社)

新华社播发文章

确保党始终成为伟大事业的坚强领导核心

——十八大以来坚持和加强党的全面领导综述

壮阔的征程,需要领航的力量。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,把党的领导贯穿到治国理政全部活动中,中国特色社会主义事业展现出前所未有的光明前景。

一个坚强有力的政党,引领一个社会主义大国昂首屹立 在世界东方。

这是一条中国特色社会主义本质特征决定的必由之路——坚持和加强党的全面领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,也是全国各族人民的利益所在、幸福所在

这是一条马克思主义执政党勇于自我革命的涅槃之路——坚持党要管党、全面从严治党,让党在革命性锻造中焕发出强大生机活力,更有底气、更有自信坚持和加强党的全面领导

这是一条通往民族复兴伟大梦想的光明之路——坚持和加强党的全面领导,确保党始终成为坚强领导核心,领航中国号"巨轮胜利驶向光辉彼岸

(据新华社北京7月5日电)

遗失声明

南阳天诚房地产经纪有限公司丢失空白合同和收据,如下:房屋买卖居间合同编号:600589、600590、600591、600592、600593、委托购买合同编号:60026、60027、限时代卖合同编号:86006、86009、860010、独家代理

合同编号:6002、6004、6005、6006; 收据编号:9460641-9460660,以上空白合同和收据遗失,声明作废。2011

南阳天诚房地产经纪有限公司

2018年7月6日

'砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行"

宁夏:生态优先 绿色发展(上)

核心提示

今年是宁夏回族自治区成立 60周年,日前,中国报业协会组织 砥砺奋进六十年—全国主流媒体宁夏行"活动,本报记者应邀参与采访,同全国 100多家主流媒体同行一道见证了宁夏转型跨越、创新发展的风風涅槃之路。本报今起推出'宁夏:生态优先 绿色发展》(上下篇),旨在为我市高效生态经济示范市建设提供有益的借鉴。

本报记者 李明建 赵 甫

在祖国大西北的高山荒漠之中,有一片酷似江南风光的肥沃土地,这就是著名的塞上江南"。这里大漠金沙、黄土丘陵,水乡绿稻、林翠花红 交织出一幅 8 彩画卷。

"宁夏,内在美和外在美融于一身,不同的景色融合得竟是那么巧妙,实在是太美了!宁夏平原河湖众多,生态治理卓有成效,颇似江南风光,塞上江南名不虚传。"6月13日至15日,参与砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行"活动的200多名全国媒体记者发出由衷的赞美。

沉陷煤区变身 七彩园"

君不见黄河之水天上来,奔腾的黄河流经宁夏397公里。6月14日,参与"砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行"活动的一分团媒体记者一行50余人到曾被誉为"塞上煤城"的石嘴山市采访。

在惠农区七彩园,登上观景台,但见一览雄浑的黄河水,远眺大漠和巍巍贺兰山,这个曾足 煤灰遮天蔽日,居民在家窗户不敢开"的煤矿沉陷区通过十年的生态治理,如今种下了一排排绿树,荒漠变成了公园。

"丁香、紫穗槐、云杉、油多松、沙枣等,这里栽种了三九七多种树木。到了夏秋时节园内记书写办,面对记行为。"面对记者我访,惠农区76岁的老人王修绍为无人方的绿地高兴地介区,前是采煤沉陷人,为煤灰遮头,沟壑遍,周围居民门窗紧闭,都不敢出门。"

曾被誉为"塞上煤城"的石嘴山市,是"一五时期"国家布局建设的十大煤炭基地之一。然而,在开采出5亿吨煤炭、创造出2000亿元人民币产值、发出1500亿度电之后,资源也近乎枯竭,留给当2000亿元

沉陷区有43平方公里,严重 个葡萄产业发展局;制定了《关 沉陷区域面积达9.1平方公里,平 均沉陷深度为8~10米,最大沉陷 化长廊发展的意见》、《贺兰山东 深度为24.39米,地表裂缝140余 麓列级酒庄评定管理办法》和 条,土地、植被遭受严重破坏, 《宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区保护

地质灾害频发,对矿区居民构成 严重威胁。

"2008年春季,惠农区委、区 政府高度重视,吹响了沉陷委员 医重视,吹响中央财政 3.94 亿元,中央质练筹资金 3.94 亿元,划进社会资金 8000 多万元。 引进社会资金 8000 多万元。 绿化治理面积达 30 多平方公里。 共栽植各类树木 550余万株,而变出 错设了"山市名"。 惠农区说。" 惠农区说。" 题上,令人流连忘返的 七彩园"。

荒原沙漠建起 葡萄园"

这里, 曾是一片荒原, 人迹罕至。"一年一场风, 从春刮到冬""一碗饭, 半碗沙"……如今, 这里绿树成荫, 阡陌纵横, 车水马龙……

如何让荒原变绿洲?如何让移民走上小康致富路?宁夏的发展实践给出了答案: 栽种有机葡萄!

"贺兰山下果园成,塞北江南旧有名"。6月15日,在全国第一个省级葡萄产业园区管委会、第一个葡萄产业发展局采访,记者深深感受到这里产业发展的可喜变迁。

宋例//。

为了移民安居乐业,当地坚持生态保护、统一规划、特色发展、精品高端的原则推进葡萄不全产业链"发展,使种植规模形式,种植葡萄也安置了移民就业,优质的葡萄(北纬38°的地带非常适合酿制高档红酒葡萄生长)又为品牌葡萄酒提供了原料。

荒原沙漠建起"葡萄园",一杯红酒,惊艳了世界!目前,宁夏产区已建成酒庄86家,正在建设113家,到2020年,葡萄种植规模将达到100万亩,建成100家以上高品质酒庄,年实现1000亿元经合产值

七彩稻田成了 观光园"

昔日的煤矿沉陷区如今变成 七彩园

盛夏时节的田野,生机盎然。 宁夏贺兰县常信乡的"稻渔空间" 生态观光园里,游人在一幅幅美妙 的田园生态画卷中流连忘返:看漂 亮的稻田画,去田里插秧、摸鱼,体 验古老的农耕文明,感受惬意的田 园生活。

宁夏 稻渔空间"生态观光园依托农业原生态田园景观,建设了"稻渔空间"生态休闲观光园,包括稻田景观300亩,观光塔1座,观光长廊800米,有机瓜果蔬菜采摘区50亩,葡萄长廊300米,农耕文化及有机水稻种植科技展示长廊500米,玻璃生态餐厅700平方米,独立休闲木屋15座,稻田立体生态养殖观赏区1850亩。

"稻渔空间"的稻田北高南低,自 然灌溉,稻田里的水最后汇聚到低处 的荷花池内完成生物净化,再通过水 泵扬到高处,最终实现循环浇灌。这 与 浇一次水,排一次水"的传统灌溉 方式相比,节水量超过了30%。

每年丰收时节"稻渔空间"通过举办插秧节、丰收节、农耕往观 节等活动,吸引了大批游客前往观 光游玩,促进了一二三产业验破1.2 万元,辐射带动农民致富500余户。据生态观光园负责人介绍,他 们正计划用3~5年时间,把生态观 光园打造成集有机水稻特色农业 生产、休闲观光旅游、有机农户 加工销售和新型农民培训为一体 的田园综合体"。02

38年前,珠海经济特区诞生;如今,它在追赶中进行 二次创业"

珠海:在新时空坐标重燃改革激情

38年前,珠海经济特区诞生。4年后,改革开放的总设计师邓小平第一次踏上珠海的土地视察,欣然写下"珠海经济特区好"七个大字,如同茫茫大海上的一座灯塔,照亮珠海经济特区勇往直前的道路。

38年后,那个曾经落后的边 陲小镇,已变成一座现代化花园 式海滨城市。

伫立新的时空坐标,珠海改革开放再谋划、再出发,再燃"杀出一条血路"的特区精神,跳出"老套路",跑出"加速度",努力以新理念、新办法破解瓶颈制约,在追赶中进行"二次创业"。

荒岛巨变"不进则退,慢进也是退"

3年前,横琴自贸试验片区挂牌成立,一场历史性巨变迅速发生在这个方圆100多平方公里的岛上。

如今, 岛上的企业突破5万家, 科技企业超过6800家, 44家世界500强企业落户。

创新是横琴之魂。横琴借鉴 港澳地区及世界先进经验,在制度创新方面屡屡取得突破,近百 策例成为全国自贸试验区最佳 实践案例和广东省自贸试验区制度创新案例。

在横琴新区行政服务大厅, 几台智能化办税机器引人注目。 珠海市税务部门有关负责人曾无 翔介绍,这是横琴税务部门推出 的全国首创V-Tax远程可视自助 办税系统,纳税人可远程与税务 人员进行交互,实现跨境、跨区 域"零跑动"办税费。

"企业家、投资者人在港澳, 也能像人在横琴一样享受到优质 的办税服务。"曾天翔说,横琴着 力打造国际化法制化便利化营商 环境,让更多企业"涌进来"和 "走出去"。

坚持与港澳合作是横琴之本。近年来,横琴自贸试验片区与港澳携手共进、优势互补、协调发展。目前,横琴自贸试验片区的港澳企业近3000家,注册资本超过290亿美元。

"百舸争流,形势逼人,不进则退,慢进也是退。"横琴自贺试验片区办公室副主任王彦说,横琴是"特区中的特区",必须担起国家战略使命,打造成粤港澳深度融合发展的靓丽名片。

自主创新: 特区 精神就是挑战精神"

三房一厅的住房一套、国产 奥迪小轿车一辆和20多万元的奖 金,合计人民币约100万元,这是 1992年3月,珠海对三名科技特等 奖人员的奖励。当时,珠海"科 技重奖"首开全国先河,犹如一 声惊雷,轰动海内外。

就在"科技重奖"的前两年,后来担任珠海格力电器股份有限公司董事长的董明珠第一次来到珠海。她清晰记得,那时的公交站台搭的还是芦苇蓬,她的月工资200多元。

万工页 200 多元。 董明珠刚入职的格力的前身 海利,是一家国企的二级子公司,当时经营效益堪忧,一二百 号人,一年卖两三千台空调。"没 有核心技术,电机要买、压缩机 要买,没有几样不是买的,最后把部件组装成一个机器,打上牌 子销售出去。"

现在,格力已从一家年营业总收入1亿元、净利润不足200万元、技术主要靠"买"的小公司,成长为年营业总收入超过1500亿元、净利润超过224亿元、关键核心技术掌握在自己手里的世界500强企业。

推出先进的环境测量无人船,拥有无人艇专利超百项…… 珠海云洲智能科技有限公司创始 人张云飞说,企业今天的成就靠 的是自主创新。

此外, AG600 水陆两栖大飞机、"珠海一号"商业卫星、国产激光打印机……这些高科技产品 正在成为珠海新的亮丽名片。

"我们的心得就是坚持走自主 创新之路。"董明珠说,"特区需 要开拓者的精神,要有挑战精神,需要一批有梦想的人,更要 有一批有执着奉献精神的人承担 起创新的使命。"

改革开放:一次走向 美好、永不停息的长征

珠海渔女,静静地矗立于情 侣路边。在她的不远处,港珠澳 大桥宛如一条巨龙延伸往远方, 将珠海与港澳陆路桥联通。

港珠澳大桥管理局副局长余烈说,从 2004年筹备到 2018年大

桥完工,工程人员们突破了一个 个世界级技术难关,终于将构想 变成了现实。在他看来,大桥的 建设精神跟特区精神是一脉相

"改革开放就是一次充满风险的试验,但又充满希望、干劲和激情。我们也正是在这样的历史背景下,去拥抱挑战,去做前无古人的事情。"余烈说。

回首 38 年的发展历程,珠海市委书记郭永航说,珠海筚路蓝缕,经济社会发生了翻天覆地的变化,贡献了很多先行先试的经验,成为一座生态环境好、人均收入高、人民幸福感强的城市。

"但与兄弟特区相比,珠海还有较大差距。"郭永航说,珠海经济体量没有做大、城市格局没有拉开、发展引擎没有完全形成。特别是小成则满,小富即安、甘于平庸的气氛比较浓厚,干部敢周敢干的心态有所弱化。

今年,港珠澳大桥即将通车,粤港澳大湾区规划即将出台……珠海已经走到了一个全新的历史方位,迎来了全新的历史机遇。

"我们要重燃改革激情,用 '归零'和'重启'的心态重整行 装再出发,将珠海打造成粤港澳 大湾区的经济新引擎和让人向往 的、独具特色的大湾区魅力之 城。"郭永航说。⑤3

(据新华社电)

壮 阔 东 方 潮 奋 进 新 时 代 ——庆祝改革开放 40 年